

【家書】

親愛的弟兄姊妹：

趁此分享幾件事情：

去年12月，舅仔在內地進行了一個大型手術。手術完成後仍要在內地留院一段時間，到回到香港已經是1月頭。家人說在內地期間已感到保護衣、口罩等有些緊張，但未肯定疫情是否大幅度抗散。當回到香港，內地的疫情已見嚴重，而香港亦對口罩供應開始出現緊張。

到現在，我們每次提起也仍不住感恩，天父恩待我們一家人！因為該手術不是一個隨時也可安排到的；只要手術稍為遲一點才安排，危險情況不僅是手術本身，而是整個醫院環境，社區衛生程度都會影響康復情況！

在今年3月份，我憑信心決定拆除了家裡偶像的位置，整個過程都充滿平安。目前家裡仍有位置擺放去世親人的照片，好讓大家記念！

因疫情關係，一向有游泳及做運動習慣的我，已經很長時間沒有外出做運動。只是偶爾和家人外出走走。在情況很嚴重的日子，更加是足不出戶，所以也覺得自己身體沒有從前靈活！不過，我感恩的是我健康仍很不錯，一家人感情很好，常有相聚，所以不會寂寞！

感恩可以有實體崇拜，我感到很十分興奮，因自己不太習慣網上的崇拜！希望香港疫情不要惡化，那麼便可以如常返教會崇拜了！

主內
方均濯弟兄
18/10/2020